

INSTRUKCJA OBSŁUGI
Bańki chińskie próżniowe
USER MANUAL
Chinese vacuum cupping
BETRIEBSANLEITUNG
Chinesisches Vakuum-Schröpfen
NÁVOD K OBSLUZE
Čínské vakuové baňkování
INSTRUCTIONS D'UTILISATION
Ventouses chinoises sous vide
INSTRUCCIONES DE OPERACION
Ventosas de vacío chino
ISTRUZIONI OPERATIVE
Coppettazione sottovuoto cinese
MANUAL DE UTILIZARE
Cupaj chinezesc cu vid
HASZNÁLATI UTASÍTÁS
Kínai vákuum köpölyözés
POUŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA
Čínske vakuové cupping
KASUTUSJUHEND
Hiina vaakumkupp
VARTOTOJO VADOVAS
Kinijos vakuuminis puodelis
LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA
Ķīniešu vakuuma kausēšana
ПОСІБНИК КОРИСТУВАЧА
Китайські вакуумні купірування

M: 00000277

Importer / Importer / Einführer / Dovožce / Importateur / Importador / Importatore / Importator / Importör / Dovožca /
Maaletooja / Importuotojas / Importētājs / Импортёр

ISO TRADE MATEUSZ LASOTA
Ul. Hangarowa 15
59-220 Legnica

WEEE-Reg.-Nr. DE 32973053

PL

Szanowni Państwo, dziękujemy za zakup naszego produktu!
Przed przystąpieniem do używania, prosimy zapoznać się z poniższą instrukcją
w celu prawidłowego użytkowania produktu. Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na
przyszłość oraz o zastosowanie się do jej zaleceń, ponieważ jej nieprzestrzeganie może zagrażać życiu lub zdrowiu.

Ważne : ZACHOWAĆ NA PRZYSZŁOŚĆ !

- Proszę przeczytać w całości przed rozpoczęciem użytkowania i przestrzegać wszystkich wytycznych zawartych w instrukcji.
- Nie używać produktu jeżeli jakiegokolwiek części brakuje bądź jest uszkodzona.
- Proszę zachować instrukcję na przyszłość.

SPECYFIKACJA:

- 12 szt. baniek plastikowych różnej wielkości (7,5x6,5cm; 7x5,6cm; 6,5x5cm; 6x4cm; 6x3cm)
- pompka PVC
- magnetyczne końcówki

CHARAKTERYSTYKA:

Zestaw baniek próżniowych z końcówkami magnetycznymi i pompką. Wykonywanie masażu bańkami chińskimi wymaga właściwego przygotowania osoby poddawanej zabiegowi. Umytą skórę natłuszcza się. Organizm można też wstępnie rozgrzać, np. ciepłą kąpielą lub wcieraniem olejków eterycznych. Pozycja masowanego powinna być wygodna. Po zakończeniu zabiegu należy wyczyścić bańki płynem dezynfekującym, nie należy moczyć w wodzie.

Stawianie baniek jest metodą leczniczą znaną od tysięcy lat, zaliczaną dzisiaj, w dobie ogromnego postępu medycyny do pełnowartościowych metod leczenia wielu schorzeń. Za pomocą baniek można usunąć zaburzenia czynności narządów wewnętrznych, usmierzyć ból, wyleczyć chorobę lub wspomóc leczenie konwencjonalne.

EN

Ladies and Gentlemen, thank you for purchasing our product!
Before starting to use, please read the following instructions
for the correct use of the product. Please keep these instructions on
future and to follow its recommendations, as non-compliance may endanger life or health.

Important: KEEP FOR FUTURE REFERENCE!

- Please read it completely before use and follow all instructions in the manual.
- Do not use the product if any part is missing or damaged.
- Please keep this manual for future reference.

SPECIFICATION:

- 12 pcs of plastic bubbles of various sizes (7.5x6.5cm; 7x5.6cm; 6.5x5cm; 6x4cm; 6x3cm)
- PVC pump
- magnetic tips

CHARACTERISTIC:

Set of vacuum bubbles with magnetic tips and a pump. Performing Chinese cupping massage requires proper preparation of the person undergoing the treatment. The washed skin is greased. The body can also be pre-warmed up, e.g. with a warm bath or rubbing in essential oils. The massaged position should be comfortable. After the treatment is completed, the cups should be cleaned with disinfectant, do not soak in water.

Cupping is a healing method known for thousands of years, counted today, in the era of enormous advances in medicine, among the full-fledged methods of treating many diseases. With the help of cupping, it is possible to remove disorders of internal organs, relieve pain, heal a disease or support conventional treatment.

DE

**Sehr geehrte Damen und Herren, vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben!
Bevor Sie mit der Verwendung beginnen, lesen Sie bitte die folgenden Anweisungen
für die korrekte Verwendung des Produkts. Bitte halten Sie diese Anweisungen auf
Zukunft und seine Empfehlungen zu befolgen, da Nichteinhaltung Leben oder Gesundheit gefährden kann.**

Wichtig: BEHALTEN SIE FÜR ZUKÜNFTIGE REFERENZEN!

- Bitte lesen Sie es vor Gebrauch vollständig durch und befolgen Sie alle Anweisungen im Handbuch.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Teile fehlen oder beschädigt sind.
- Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf.

SPEZIFIKATION:

- 12 Stück Plastikblasen in verschiedenen Größen (7,5 x 6,5 cm; 7 x 5,6 cm; 6,5 x 5 cm; 6 x 4 cm; 6 x 3 cm)
- PVC-Pumpe
- Magnetspitzen

CHARAKTERISTISCH:

Satz Vakuumbblasen mit Magnetspitzen und einer Pumpe. Die Durchführung einer chinesischen Schröpfmassage erfordert eine angemessene Vorbereitung der Person, die sich der Behandlung unterzieht. Die gewaschene Haut ist gefettet. Der Körper kann auch vorgewärmt werden, z. B. mit einem warmen Bad oder Einreiben von ätherischen Ölen. Die massierte Position sollte bequem sein. Nach Abschluss der Behandlung sollten die Tassen mit einem Desinfektionsmittel gereinigt und nicht in Wasser eingeweicht werden. Schröpfen ist eine seit Tausenden von Jahren bekannte Heilmethode, die heute im Zeitalter enormer Fortschritte in der Medizin zu den vollwertigen Methoden zur Behandlung vieler Krankheiten zählt. Mit Hilfe von Schröpfen können Sie Störungen der inneren Organe entfernen, Schmerzen lindern, eine Krankheit heilen oder eine konventionelle Behandlung unterstützen.

CS

**Dámy a pánové, děkujeme vám za zakoupení našeho produktu!
Před zahájením používání si přečtěte následující pokyny
pro správné použití produktu. Tyto pokyny si prosím ponechejte
dodržovat její doporučení, protože nedodržení může ohrozit život nebo zdraví.**

Důležité: UCHOVÁVEJTE BUDOUCNOST!

- Před použitím si jej prosím pečlivě přečtěte a postupujte podle pokynů v příručce.
- Nepoužívejte výrobek, pokud některá část chybí nebo je poškozena.
- Tuto příručku si prosím uschovejte pro budoucí použití.

SPECIFIKACE:

- 12 ks plastových bublin různých velikostí (7,5x6,5cm; 7x5,6cm; 6,5x5cm; 6x4cm; 6x3cm)
- PVC čerpadlo
- magnetické špičky

CHARAKTERISTICKÝ:

Sada vakuových bublin s magnetickými špičkami a pumpou. Provádění čínské baňkové masáže vyžaduje řádnou přípravu osoby podstupující léčbu. Umytá kůže je mastná. Tělo lze také předehřát, například teplou koupelí nebo otřením éterických olejů. Masírovaná poloha by měla být pohodlná. Po dokončení léčby je třeba poháry očistit dezinfekčním prostředkem, neponořovat do vody.

Baňkování je léčebná metoda známá po tisíce let, která se dnes, v době obrovského pokroku v medicíně, řadí mezi plnohodnotné metody léčby mnoha nemocí. Pomocí baňkování můžete odstranit poruchy vnitřních orgánů, zmírnit bolest, vyléčit nemoc nebo podpořit konvenční léčbu.

FR

**Mesdames et Messieurs, merci d'avoir acheté notre produit!
Avant d'utiliser, veuillez lire les instructions suivantes
pour une utilisation correcte du produit. Veuillez garder ces instructions sur
l'avenir et de suivre ses recommandations, car le non-respect peut mettre la vie ou la santé en danger.**

Important: GARDER POUR L'AVENIR!

- Veuillez le lire complètement avant utilisation et suivez toutes les instructions du manuel.
- N'utilisez pas le produit si une pièce est manquante ou endommagée.
- S'il vous plaît garder ce manuel pour référence future.

SPÉCIFICATION:

- 12 pièces de bulles en plastique de différentes tailles (7,5x6,5cm; 7x5,6cm; 6,5x5cm; 6x4cm; 6x3cm)
- Pompe en PVC
- pointes magnétiques

CARACTÉRISTIQUE:

Ensemble de bulles à vide avec des pointes magnétiques et une pompe. Effectuer un massage chinois avec ventouses nécessite une bonne préparation de la personne subissant le traitement. La peau lavée est graissée. Le corps peut également être préchauffé, par exemple avec un bain chaud ou en frottant avec des huiles essentielles. La position massée doit être confortable. Une fois le traitement terminé, les tasses doivent être nettoyées avec un désinfectant, ne pas tremper dans l'eau.

La ventouse est une méthode de guérison connue depuis des milliers d'années, comptée aujourd'hui, à l'ère des énormes progrès de la médecine, parmi les méthodes à part entière de traitement de nombreuses maladies. À l'aide de ventouses, vous pouvez éliminer les troubles des organes internes, soulager la douleur, guérir une maladie ou soutenir un traitement conventionnel.

ES

**Señoras y señores, ¡gracias por adquirir nuestro producto!
Antes de usar, lea las siguientes instrucciones
para el correcto uso del producto. Mantenga estas instrucciones en
futuro y seguir sus recomendaciones, ya que su incumplimiento puede poner en peligro la vida o la salud.**

Importante: ¡GUARDE PARA EL FUTURO!

- Léalo completamente antes de usarlo y siga todas las instrucciones del manual.
- No utilice el producto si alguna pieza falta o está dañada.
- Por favor conserve este manual para referencias futuras.

ESPECIFICACIÓN:

- 12 piezas de burbujas de plástico de varios tamaños (7.5x6.5cm; 7x5.6cm; 6.5x5cm; 6x4cm; 6x3cm)
- bomba de PVC
- puntas magnéticas

CARACTERÍSTICA:

Conjunto de burbujas de vacío con puntas magnéticas y bomba. La realización de un masaje con ventosas chino requiere una preparación adecuada de la persona que se somete al tratamiento. Se engrasa la piel lavada. El cuerpo también se puede precalentar, por ejemplo, con un baño tibio o frotando aceites esenciales. La posición masajeadora debe ser cómoda. Una vez finalizado el tratamiento, las copas deben limpiarse con un desinfectante, no sumergirlas en agua.

La aplicación de ventosas es un método de curación conocido desde hace miles de años, que se cuenta hoy, en la era de los enormes avances en la medicina, entre los métodos completos para tratar muchas enfermedades. Con la ayuda de las ventosas, puede eliminar los trastornos de los órganos internos, aliviar el dolor, curar una enfermedad o respaldar el tratamiento convencional.

IT

**Signore e signori, grazie per aver acquistato il nostro prodotto!
Prima di iniziare a utilizzare, leggere le seguenti istruzioni
per il corretto utilizzo del prodotto. Si prega di conservare queste istruzioni
futuro e seguire le sue raccomandazioni, poiché il mancato rispetto può mettere in pericolo la vita o la salute.**

Importante: MANTIENI PER IL FUTURO!

- Si prega di leggerlo completamente prima dell'uso e seguire tutte le istruzioni nel manuale.
- Non utilizzare il prodotto se qualche parte è mancante o danneggiata.
- Si prega di conservare questo manuale per riferimento futuro.

SPECIFICA:

- 12 pezzi di bolle di plastica di varie dimensioni (7,5x6,5 cm; 7x5,6 cm; 6,5x5 cm; 6x4 cm; 6x3 cm)
- Pompa in PVC
- punte magnetiche

CARATTERISTICA:

Set di bolle di vuoto con punte magnetiche e una pompa. L'esecuzione del massaggio cinese con coppettazione richiede un'adeguata preparazione della persona che si sottopone al trattamento. La pelle lavata è unta. Il corpo può anche essere preriscaldato, ad esempio con un bagno caldo o un massaggio con oli essenziali. La posizione massaggiata dovrebbe essere comoda. Al termine del trattamento, le tazze devono essere pulite con un disinfettante, non immergerle in acqua.

La coppettazione è un metodo di guarigione noto da migliaia di anni, contato oggi, nell'era degli enormi progressi della medicina, tra i metodi a tutti gli effetti per trattare molte malattie. Con l'aiuto della coppettazione, puoi rimuovere i disturbi degli organi interni, alleviare il dolore, curare una malattia o supportare il trattamento convenzionale.

RO

**Doamnelor și domnilor, vă mulțumim că ați cumpărat produsul nostru!
Înainte de a începe utilizarea, vă rugăm să citiți următoarele instrucțiuni
pentru utilizarea corectă a produsului. Vă rugăm să păstrați aceste instrucțiuni
viitor și să urmați recomandările sale, deoarece nerespectarea poate pune în pericol viața sau sănătatea.**

Important: PĂSTRAȚI PENTRU REFERINȚE VIITOARE!

- Vă rugăm să îl citiți complet înainte de utilizare și să urmați toate instrucțiunile din manual.
- Nu utilizați produsul dacă lipsește sau este deteriorat vreun element.
- Vă rugăm să păstrați acest manual pentru referințe viitoare.

SPECIFICAȚIE:

- 12 bucăți de bule de plastic de diferite dimensiuni (7,5x6,5cm; 7x5,6cm; 6,5x5cm; 6x4cm; 6x3cm)
- Pompa din PVC
- vârful magnetic

CARACTERISTICĂ:

Set de bule de vid cu vârful magnetic și pompă. Efectuarea masajului de cupping chinezesc necesită o pregătire adecvată a persoanei supuse tratamentului. Pielea spălată este unsă. Corpul poate fi, de asemenea, preîncălzit, de exemplu, cu o baie caldă sau frecând uleiuri esențiale. Poziția masată trebuie să fie confortabilă. După finalizarea tratamentului, cupele trebuie curățate cu un dezinfectant, nu se înmoaie în apă.

Cupping este o metodă de vindecare cunoscută de mii de ani, numărată astăzi, în era progreselor enorme în medicină, printre metodele deplin de tratare a multor boli. Cu ajutorul cuppingului, puteți elimina tulburările organelor interne, ameliora durerea, vindeca o boală sau sprijini tratamentul convențional.

HU

**Hölgyeim és Uraim, köszönjük, hogy megvásárolták a termékünket!
A használat megkezdése előtt olvassa el az alábbi utasításokat
a termék helyes használatához. Kérjük, tartsa be ezeket az utasításokat
és a jövőbeni ajánlások betartása, mivel a be nem tartás életet vagy egészséget veszélyeztethet.**

Fontos: A JÖVŐRE VONATKOZZ!

- Használat előtt olvassa el teljesen, és kövesse a kézikönyvben található összes utasítást.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része hiányzik vagy sérült.
- Kérjük, tartsa meg ezt a kézikönyvet későbbi felhasználás céljából.

LEÍRÁS:

- 12 db, különböző méretű műanyag buborék (7,5x6,5cm; 7x5,6cm; 6,5x5cm; 6x4cm; 6x3cm)
- PVC szivattyú
- mágneses csúcsok

JELLEGZETES:

Vákuum buborékok készlet mágneses csúcsokkal és szivattyúval. A kínai köpölyös masszázsvégzéséhez megfelelő kezelésre van szükség a kezelés alatt álló személy számára. A megmosott bőrt zsírozzák. A testet előre is fel lehet melegíteni, például meleg fürdővel vagy illóolajok dörzsölésével. A masszírozott helyzetnek kényelmesnek kell lennie. A kezelés befejezése után a csészéket fertőtlenítőszerrel kell megtisztítani, ne áztassa vízben.

A köpölyözés több ezer éve ismert gyógyító módszer, amelyet manapság, az orvostudomány hatalmas fejlődésének korszakában számolunk be, számos betegség teljes körű kezelési módja között. A köpölyözés segítségével eltávolíthatja a belső szervek rendellenességeit, enyhítheti a fájdalmat, gyógyíthat egy betegséget vagy támogathatja a hagyományos kezelést.

SK

**Dámy a páni, ďakujeme vám za zakúpenie nášho produktu!
Pred použitím si prečítajte nasledujúce pokyny
pre správne použitie produktu. Uschovajte si prosím tieto pokyny
a bude sa riadiť jeho odporúčaniami, pretože ich nedodržanie môže ohroziť život alebo zdravie.**

Dôležité: UCHOVÁVAJTE BUDÚCNOSŤ!

- Pred použitím si ho prosím dôkladne prečítajte a postupujte podľa všetkých pokynov v príručke.
- Nepoužívajte výrobok, ak niektorá jeho časť chýba alebo je poškodená.
- Tento návod si uschovajte pre budúce použitie.

ŠPECIFIKÁCIA:

- 12 ks plastových bubliniek rôznych veľkostí (7,5x6,5cm; 7x5,6cm; 6,5x5cm; 6x4cm; 6x3cm)
- PVC čerpadlo
- magnetické hroty

CHARAKTERISTIKA:

Sada vákuových bublín s magnetickými špičkami a pumpou. Vykonávanie čínskej baňkovej masáže si vyžaduje náležitú prípravu osoby podrobujúcej sa liečbe. Umytá pokožka je namastená. Telo je možné tiež predhriať, napríklad teplým kúpeľom alebo vtieraním éterických olejov. Masírovaná poloha by mala byť pohodlná. Po dokončení liečby by mali byť poháre očistené dezinfekčným prostriedkom, nenamáčajte ich do vody.

Baňkovanie je liečebná metóda známa už tisíce rokov a dnes, v ére obrovského pokroku v medicíne, patrí medzi plnohodnotné metódy liečby mnohých chorôb. Pomocou bankovania môžete odstrániť poruchy vnútorných orgánov, zmierniť bolesť, vyliečiť chorobu alebo podporiť konvenčnú liečbu.

ET

**Daamid ja härrad, aitäh meie toote ostmise eest!
Enne kasutamist lugege palun järgmisi juhiseid
toote õige kasutamiseks. Hoidke neid juhiseid peal
ja järgida selle soovitusi, kuna mittevastavus võib ohustada elu või tervist.**

Tähtis: hoidke tulevikuks!

- Palun lugege see enne kasutamist täielikult läbi ja järgige kõiki juhiseid.
- Ärge kasutage toodet, kui mõni osa puudub või on kahjustatud.
- Hoidke seda juhendit edaspidiseks kasutamiseks.

SPETSIFIKATSIOON:

- 12 tk erineva suurusega plastmulle (7,5x6,5cm; 7x5,6cm; 6,5x5cm; 6x4cm; 6x3cm)
- PVC pump
- magnetotsad

TUNNUSLIK:

Magnetotstega vaakumullide ja pumbaga komplekt. Hiina kupumassaaži läbiviimine nõuab ravile alluva inimese korralikku ettevalmistust. Pestud nahk on määritud. Keha saab ka eelnevalt soojendada, näiteks sooja vanni või eeterlike õlide sisse hõõrudes. Masseeritav asend peaks olema mugav. Pärast ravi lõppu tuleb tassi puhastada desinfitseerimisvahendiga, ärge leotage vees. Kuputamine on tervendamismetod, mis on tuntud aastatuhandeid, loetud tänapäeval, meditsiini tohutute edusammude ajastul, paljude haiguste täieõiguslike meetodite hulka. Kuputamise abil saate eemaldada siseorganite häired, leevendada valu, ravida haigust või toetada tavapärasest ravi.

LT

**Ponios ir ponai, ačiū, kad išigijote mūsų produktą!
Prieš pradėdami naudoti, perskaitykite šias instrukcijas
už teisingą produkto naudojimą. Laikykite šias instrukcijas
laikytis jos rekomendacijų, nes nesilaikymas gali pakenkti gyvybei ar sveikatai.**

Svarbu: SAUGOKITE ATEITIES!

- Prieš naudojimą perskaitykite jį ir vykdykite visas instrukcijas.
- Nenaudokite gaminio, jei trūksta ar yra pažeista kuri nors dalis.
- Prašome pasilikti šį vadovą, kad galėtumėte sužinoti ateityje.

SPECIFIKACIJA:

- 12 vnt plastikinių įvairaus dydžio burbuliukų (7,5x6,5cm; 7x5,6cm; 6,5x5cm; 6x4cm; 6x3cm)
- PVC siurblys
- magnetiniai antgaliai

CHARAKTERISTIKA:

Vakuominių burbuliukų rinkinys su magnetiniais antgaliais ir pompa. Norint atlikti kinišką taurių masažą, reikia tinkamai paruošti gydomą asmenį. Nuplauta oda sutepama. Kūną taip pat galima iš anksto sušilti, pvz., su šilta vonia arba įtrinant eteriniais aliejais. Masažuojama padėtis turėtų būti patogiai. Baigus gydymą, puodeliai turi būti valomi dezinfekuojančia priemone, nemirkykite vandenyje.

Kupras yra tūkstančius metų žinomas gydymo metodas, skaičiuojamas šiandien, milžiniškos medicinos pažangos laikais, tarp visaverčių daugelio ligų gydymo metodų. Taurelėmis galite pašalinti vidaus organų sutrikimus, palengvinti skausmą, išgydyti ligą ar paremti įprastą gydymą.

LV

Dāmas un kungi, paldies, ka iegādājāties mūsu produktu!
Pirms sākat lietot, lūdzu, izlasiet šīs instrukcijas
par pareizu produkta lietošanu. Lūdzu, saglabājiet šos norādījumus
un ievērot tās ieteikumus, jo noteikumu neievērošana var apdraudēt dzīvību vai veselību.

Svarīgi: Ietaupiet nākotni!

- Pirms lietošanas izlasiet to un izpildiet visus norādījumus.
- Nelietojiet produktu, ja kādas daļas trūkst vai tā ir bojāta.
- Lūdzu, saglabājiet šo rokasgrāmatu turpmākai izmantošanai.

SPECIFIKĀCIJA:

- 12 gab. Dažādu izmēru plastmasas burbuļu (7,5x6,5cm; 7x5,6cm; 6,5x5cm; 6x4cm; 6x3cm)
- PVC sūknis
- magnētiskie uzgaļi

Raksturīgs:

Vakuuma burbuļu komplekts ar magnētiskiem uzgaļiem un sūkni. Ķīniešu kausēšanas masāžas veikšanai nepieciešama pienācīga sagatavošanās personai, kurai tiek veikta ārstēšana. Nomazgātā āda ir ieeļļota. Ķermeni var arī iepriekš sasildīt, piemēram, ar siltu vannu vai berzējot ēteriskās eļļas. Masētajai pozīcijai jābūt ērtai. Pēc apstrādes pabeigšanas kausi jātīra ar dezinfekcijas līdzekli, nemērcējiet ūdenī.

Kausēšana ir dziedināšanas metode, kas pazīstama tūkstošiem gadu, mūsdienās skaitot milzīgu medicīnas sasniegumu laikmetā, starp pilnvērtīgām daudzu slimību ārstēšanas metodēm. Ar kausēšanas palīdzību jūs varat noņemt iekšējo orgānu darbības traucējumus, mazināt sāpes, izārstēt slimību vai atbalsīt parasto ārstēšanu.

UK

Пані та панове, дякуємо за придбання нашого продукту!
Перед початком використання, будь ласка, прочитайте наступні інструкції
для правильного використання продукту. Будь ласка, дотримуйтесь цих інструкцій
і слідувати його рекомендаціям, оскільки недотримання може загрожувати життю чи здоров'ю.

Важливо: ТРИМАЙТЕ НА МАЙБУТНЄ!

- Будь ласка, прочитайте його повністю перед використанням і дотримуйтесь усіх вказівок у посібнику.
- Не використовуйте виріб, якщо якась деталь відсутня або пошкоджена.
- Зберігайте цей посібник для подальшого використання.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

- 12 штук пластикових бульбашок різного розміру (7,5x6,5 см; 7x5,6 см; 6,5x5 см; 6x4 см; 6x3 см)
- ПВХ насос
- магнітні наконечники

ХАРАКТЕРИСТИКИ:

Набір вакуумних бульбашок з магнітними наконечниками та насосом. Виконання китайського купінг-масажу вимагає належної підготовки людини, яка проходить курс лікування. Вимиту шкіру змащують жиром. Тіло також можна попередньо розігріти, наприклад, теплою ванною або втиранням в ефірні олії. Масажоване положення повинно бути зручним. Після завершення обробки чашки слід очистити дезінфікуючим засобом, не замочувати у воді.

Купірування - це лікувальний метод, відомий тисячоліттями, захищений сьогодні, в епоху величезних досягнень медицини, серед повноцінних методів лікування багатьох хвороб. За допомогою купірування можна зняти розлади внутрішніх органів, зняти біль, вилікувати хворобу або підтримати звичайне лікування.